

Ad 7 de la conscienta Tarante de Tarante de Carante de										
Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP										
k) Planes y programas de la institución en ejecución										
Plan Estratégico Institucional					NO APLICA, debido a que el G.A.D. Parroquial Rural Mariscal Sucre, no cuenta con Plan Estratégico Institucional.					
Plan Operativo Anual - POA y sus reformas aprobadas					POA Inicial G.A.D. Parroquial Rural Mariscal Sucre 2023  DESCARGAR POA INICIAL 2023					
Plan Anual de Inversiones (PAI)					NO APLICA, debido a que el G.A.D. Parroquial Rural Mariscal Sucre, no cuenta con Plan Anual de Inversión.					
Tipo (Programa, proyecto)	Nombre del programa, proyecto	Objetivos estratégicos	Metas	Montos presupuestados programados		Fecha de inicio	Fecha de culminación	Estado actual de avance por proyecto (link para descargar el documento)	Link para descargar el documento completo del proyecto aprobado por la SENPLADES	
SOCIOCULTURAL	PRODUCCIÓN Y ORGANIZACIÓN DE EVENTOS SOCIALES, CULTURALES Y ARTÍSTICOS DE PROMOCIÓN DE LA IDENTIDAD CULTURAL DE LA PARROQUIA MARISCAL SUCRE POR LA CONMEMORACIÓN DE SUS 90 AÑOS DE PARROQUIALIZACIÓN	Promover la atencion integral de los grupos vulnerables y concientizar la cultura del territorio ; mediante la gestion y ejecucion de provectos que garanticen la inclusion , la igualdad de derechos y el bienestar.	REALIZAR CUATRO EVENTOS CULTURALES AL 2023	s	16,850.00	1/1/2023	31/12/2023	NO APLICA	NO APLICA	
ASENTAMIENTOS HUMANOS	REPOTENCIACION DE LAS INSTALACIONES DEL COLISEO JOSE VACA MARIN UBICADO EN LA CABECERA PARROQUIAL DE MARISCAL SUCRE, CANTON MILAGRO, PROVINCIA DEL GUAYAS.	Planificar , construir , mantener , mejorar y adecuar equipamientos de salud , deportivos , de seguridad y de gestion en la parroquia.	ADECUAR180 M2 DE AREA	\$	69,000.00	1/1/2023	31/12/2023	NO APLICA	NO APLICA	
TOTAL PLANES Y PROGRAMAS EN EJECUCIÓN					85,850.00 NO APLICA					
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					30/04/2023					
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					MENSUAL					
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL k):					SECRETARÍA - TESORERÍA					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL k}:					MOREIRA ALVARADO DALLAN GRIMANESA					
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					juntamariscalsucre@hotmail.com					
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					099922663 - 0988505060					